

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

超载100%,15辆货车被查

交警严查货车超载等违法行为,驾驶员将被扣6分罚款2000元

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 贤才 晓东)“一查一个准,这样的大货车普遍存在超载的问题。”烟台市交警二大队民警介绍,从13日晚上至14日上午,共查获15辆拉煤和拉大石块的货车,这15辆货车全部100%超载。

为严厉查处非法生产、改装、拼装、报废回收机动车(以下简称“四非”的道路交通事故违法行为,以及货车超载等违法行为,市交警二大队开展集中整治违法大货车行动。本次行动,重点对重中型货车、危险品运输车等进行重点检查,严查驾驶无牌无证、假牌假证、拼改装、报废、超长、超宽、超高机动车上路等交通违法行为。

“查了11辆超载的大货车。”交警二大队民警介绍,13日晚上他们在幸福南

路、化工路等路上拦停11辆大货车,这些车大都满载石块。经称重,核载十余吨的大货车,实际运载量为60多吨。

14日上午,民警在化工路上又查获了4辆满载煤炭的大货车,经称重,4辆货车均100%超载。

14日,记者在市交警二大队的停车场里看到,超载的大货车都有一个问题,就是货车车厢挡板普遍“增高”20-40厘米。民警告诉记者,一些车主为了追求利益,私自加装车厢挡板,这种擅自改装的车辆超载行驶时,严重影响车辆的安全性能,有极大的安全隐患。私自加装车厢挡板,属于擅自改变机动车外形和已登记的有关技术数据,将罚款500元。

15辆货车超载100%,驾驶员将面临记扣驾驶证6分、罚款2000元的处罚。



14日上午,被查获的15辆超载货车停放在市交警二大队停车场内。
本报记者 钟建军 摄

相关新闻

14米车厢加长到24米 “巨无霸”货车被拦停

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 王国良 张杰) 10辆运输商品车的货车中,有6辆非法改装,让车身变长。记者从烟台高速交警支队福山大队获悉,6辆非法改装车中的一辆,行驶证上标明的长度是14米,改装后实际长度是24米,整整加长了10米,被交警拦停。

14日上午,经过1个多小时的查处,有6辆货车因非法改装加长的违法行为被处罚。这些运输商品车的货车都不同程度地加长,而且没有明显的警示标志,这样的车辆行驶在高速路上,在一些转弯处极容易给后面行驶的车辆造成安全隐患,在距离隔离栏较近的地方也容易导致货物与隔离栏发生刮擦。

据烟台高速交警支队民警称,一辆运输货车行驶证上标明出厂荷载长度为14米,经过民警测量,挂车长度竟

然达到了24米,整整超出行驶证记载长度10米。14日上午,有6辆运输商品车的货车非法改装。对于非法改装加长的违法车辆,高速交警给予500元罚款的处罚。

据介绍,在利益驱使下,一些车主觉得即使被处罚仍有利可赚,抱着侥幸心理,在货车改装加长的情况下频繁在高速路上行驶,尤其是夜晚,一些改装货车更是肆无忌惮地行驶,超长的货物将车后的夜行灯全部遮挡住了,在这种情况下,很容易发生意外。

烟台高速交警支队福山大队副大队长王兴光告诉记者,近期,烟台高速交警将开展集中治理“四非”机动车道路交通安全违法行为专项行动和高速公路大货车占用左侧车道专项整治行动,进一步加大打击力度,努力营造良好的高速公路安全环境。

轻信推销员承诺 两家超市老板上当

本报热线6610123消息(记者 张倩倩) 近日,福山区永达街的潘女士拨打本报热线反映,说自己遭遇了“酒托”。花了2000元进了10箱白酒,结果订酒的人联系不上;想把酒退掉,卖酒的人也失踪了。潘女士说,后来她想了一下,才觉得这俩人应该是串通好的。在福海路也有一家商店遭遇了同样的事情。

潘女士介绍,从今年2月开始,她的超市就经常有个中年男子光顾,他自称是工地上的,隔三差五地来超市买生活用品,有时还会聊个家长里短的事,时间久了,她就没了防备心。3月初,一名50多岁的男子来到潘女士的超市推销白酒,想在超市宣传一款叫“家”和一款叫“古中贡酒”的白酒,并承诺每月给50元宣传费。

“我感觉又没什么损失就答应了,花了300块钱买了一箱家酒(220元)和一箱贡酒(80元),分别拿出一瓶摆在了超市里。”潘女士说,就这么摆了一个多周,没想到还真有人买,买的人自称是工地上的。“买完第一次后,大概3月底,这个人又来了五箱家酒说给工人喝,我赶紧要了货,他就把酒卖走了,我感觉这也很正常。”

大概4月初,这位自称工地的人说工地出了点事,想买些酒打理关系,先预定10箱家酒,潘女士就给卖酒的人打电话要货。“10箱酒应该是2600块钱,他说他拿的是公司公款,不好都给我,就先给了我100元押金,没想到当卖酒的人把酒拉走后,这个买酒的就没了。”

潘女士打了很多次电话也联系不上这个买酒的人,想把自己进酒的钱退回,结果卖酒的人也联系不上了。“我后来反复寻思,才感觉自己上了当,他俩就是一伙的,白花了2000多元买了他们的酒。”潘女士后来了解到,福海路有一家商店跟她的情况一样,进了这两款白酒,但并不好



14日,潘女士指着货架上的酒告诉记者这两款酒并不好卖。本报记者 张倩倩 摄

卖。随后,记者通过“我查查”软件查到了该酒的信息。这两款酒的厂家安徽省亳州市井口酒业有限公司的销售经理乔先生看到这两款酒的包装和酒瓶后,承认这两款酒是他家的,并称虽然烟台没有井口酒业的总代理,但销售人员遍布各地,能把酒卖到烟台也很正常。

“家”酒是30元一箱,贡酒是42元一箱,出厂价都很低。”乔先生说。由于这两款白酒出厂价很低,销售人员才在盈利空间上有了很大的可操控性。“出厂价这么低,造假成本很高,他们没必要造假,只要销售人员跟我们说要卖我们的酒,我们就出示相关许可证,跟他们签订代理合同后,他们就可以去销售酒了。”

“克隆”号牌开报废车 司机被罚款5500元

车牌是“克隆”的、检验合格标志贴是伪造的、车是报废车……14日,蓬莱市交警大队在钟楼北路查获一辆多项违法的车辆,驾驶员因驾驶报废机动车、使用伪造检验合格标志、使用其他车辆号牌等违法行为,被依法处以拘留10天、罚款5500元。

14日上午10点多,蓬莱交警大队民警正在钟楼北路利群商厦附近整治路边违停车辆,发现路边一辆轿车悬挂的号牌竟是一辆面包车上的号牌,交警立即通过电话联系上了车主。

经过查询对比,民警发现原来车挡风玻璃外侧右上角粘贴的2014年度的机动车年度检验合格标志和强制保险标志都是伪造的。再仔细辨认发动机号和大架号,民警查询到这辆轿车已在今年4月20号被强制报废,是一辆报废车。

最终,李某因驾驶报废机动车、使用伪造检验合格标志、使用其他车辆号牌等违法行为,被依法处以拘留10天、罚款5500元。

本报记者 钟建军
通讯员 潘佳 海利

强龙益肾片 男性动力航母

卓越品质 颠覆传统补肾方法 睿智男人 卓然之选

睿智男人纷纷抢用

近日,一个奇效的绝密配方被迫公开,成为家喻户晓热议话题,只需服用58天,效果出乎意料得好,其感觉真是妙不可言,人们在高兴之余了解到准字号产品【强龙益肾片】(国药准字Z20060310)在全国均有服务中心。自2012年面向社会以来,以成功治愈阳痿、早泄、前列腺肥大患者十数万人,所到之处,有口皆碑,堪称是男性产品的典范,3年来是男性产品中众人瞩目的领军产品!

【强龙益肾片】不同于百病都治仅靠低价格和速效壮阳的传统产品,而是我国韩都药业以破解男性功能障碍为课题,奉命带领小组攻关,经过参考大量汉蒙藏苗等药典,寻遍民间各种偏方,终于在《乾隆医案》的强肾神方“强龙益肾方”基础上,精选【牡蛎】补肾气,壮肾阳,益精血,延年益寿。南海深水【海螵蛸】:补肾壮阳、益精。治疗阳痿、阴冷、腰酸尿频等,强筋壮骨,可活血。广西百色【阳起石】(狼烟熏制49天):补肾、益精,遗精者宜食之。【龙骨】:添精补髓,治肾阳虚衰,髓海不足,眼花耳鸣,腰膝酸软。【黄芪】:益肾生精,激活性功能,坚硬有力,持久不泄。【防风】:味甘性温,益肾壮阳,强筋健骨,治阳痿不举,腰膝酸软、肾囊阴冷,并配以大剂量长白山【鹿茸】(酒浸68天):鹿茸是激活人体动力和能量催化剂,能将其他有效成份的活性和功效发挥到极致,手工熬制而成。

正规国药 不透支 不伤身

快速起效违背生理规律,如果使用某些产品使性功能在几分钟到几小时内得到改善,那么起作用的肯定是外援性激素或西地那非等违禁成份,最终严重损伤性生理器官。本品是第一个不含外援性激素,真诚面对消费者的补肾壮阳双效产品。

强龙益肾片:用疗效事实说话,让您口服验证!

■不承诺半小时起效,但服用一周期,有求必硬,快感如潮!绝对收到满意效果!

■不承诺短时间根治,但服用2周期勃起迅速,硬如坚刚,时间长,让你变成棒小伙子;定会让你血性如狼!

■不承诺无限制的增大增粗,但服用3周期:壮肾腰:睡眠好,身体棒,牙齿坚硬,头发发黑,尿频尿急一扫而光;阳痿早泄、性欲冷淡、射精无力等问题彻底解决;重新找回生活的快乐,终身不再需要壮阳药!

贺强龙益肾片获得第七届男性总评榜最值得期待男性品牌:凡订购1周期(5盒)以上可享受5折优惠,每天前20名的朋友还可享受:

**激情体验 5赠 2
实惠疗程10赠 5
一劳永逸15赠10**

优惠时间:2014年4月15日——17日

**优惠过后停止赠送,敬请谅解!
疗效确切 多买不卖 限3周期**

优惠电话:0535——6650370

地址:烟台同济堂

大药房(振华购物

中心西侧)牟平德

仁堂、莱州康平。

免费送货。

